



## Sajtóközlemény

Budapest, 2022. május 27.



Továbbra is dinamikus növekedés jellemzi a Társaság működését! Az első negyedéves gazdasági adatok sok szempontból is biztatóak a jövőre nézve, a kétségtelenül nem könnyűnek ígérkező piaci környezet ellenére.

2022 első negyedéve a járványhelyzet szempontjából már egyértelműen a kilábalás időszaka volt. Ebből az aspektusból tehát a 2022-es év kedvezőbb piaci körülmények között indult, mint a megelőző. A február 24-én a szomszédos Ukrajnában kitört háború azonban új, eddig nem látott kihívásokkal szembesítette a piaci résztvevőket. Egyelőre nehéz felmérni a háború hatásait a Társaság gazdálkodására, hiszen közvetlenül nem kitett az energiapiac árváltozásainak. Ugyanakkor az inflációs nyomás várhatóan – előbb-utóbb – bér oldalon is megjelenik, ami az árrést kedvezőtlenül érintheti, illetve a meglévő megbízások folyamatos díjszabás kontrollját igényli.

A kedvezőtlen piaci, környezeti hatások a cég első negyedéves teljesítményén egyáltalán nem látszottak. Sőt, mindezek ellenére árbevétel oldalról a valaha legerősebb negyedévet tudhatja maga mögött.

**Az árbevétel 50%-ot megközelítő (47,51%-os) növekedése mögött egy év tudatos és kemény építkezése áll.** Ennek fontos eleme volt az első negyedév legnagyobb akvizíciója, az Atev Fehérjefoldolgozó Zrt. megbízása, amely éves szinten több, mint nettó 320 M Ft árbevételt eredményez a Társaságnál. A közvetlen ráfordítások az árbevétellel hasonló mértékben nőttek. Az adminisztratív ráfordítások növekedésének a dinamikája viszont sokkal alacsonyabb volt (12,25%).

Mindezek eredményeképpen **a Társaság átfogó eredménye 136%-ot meghaladó mértékben nőtt, vagyis bőven több, mint megduplázódott 2021. hasonló időszakához képest.** Mindeközben a vevő és a szállító állomány az árbevételnél, illetve a közvetlen ráfordításoknak jóval kisebb mértékben nőtt, ami a forgási sebesség gyorsulását mutatja mind vevői, mind szállítói oldalon.

Ormester NYRT. igazgatósága

### További információ:

Kincs István, általános igazgató

Mobil: 06-20-828-2040

E-mail: [istvan.kincs@ormester.hu](mailto:istvan.kincs@ormester.hu)